

少林寺将办世界武林大会 整个“江湖”都沸腾了

除了比拳脚还比绘画、坐禅,少林寺自称为避嫌不参加比赛



少林武术天下闻名 CFP供图

“少林寺将适时举办一个世界武林大会。”少林寺方丈释永信8月18日晚间透露了这一消息。

19日,少林寺外联处主任郑书民向记者介绍,少林寺以武术比赛为主的“少林文化节”目前已经举办了两届,少林寺计划在五大洲举办完后,“时机成熟了,将在国内举办一个世界性的武林大会”。

综合《东方早报》报道

●声音 “类似一个东方式奥运会”

郑书民告诉记者,国内届时举办武术大会的话,将是一个开放型的比赛。根据少林寺的构想,比赛项目将以武术为龙头,将在原有的武术项目基础上,逐渐拓展、完善到摔跤、射箭、举重等体育竞技项目和打禅等文化因素项目,“会成为一个东方文化模式的武术大会,类似一个东方式奥运会”。

据中新网报道,释永信称,少林寺通过不断举办这样一些活动,就是为全国各地的佛子们提供学修的平台。这个“世界性武林大会”届时

会邀请世界武术高手和禅修高手莅临,促使不同的武林门派在一起相互切磋交流。其中比赛内容上包括套路(拳法、兵器,单练,对练,集体)、功法(各种绝技,比如少林七十二绝技)、散手(空手道、跆拳道、泰拳、西洋拳、散打)以及武学论坛等。

郑书民告诉记者,这是“一个大武术的概念”,旨意在于逐渐恢复中国武术原本。他还澄清,如果将武术理解为简单的“打拳”,“太狭隘”。

●对话 “为公平起见,少林寺不参加”

“目前还处于酝酿阶段”

记者: 武林大会什么时候在国内举办?

郑书民: 目前是在世界五大洲推广,2012年在德国柏林,2013年美国洛杉矶,2014年即将在英国伦敦举办。计划还在澳洲等地举办,预计在世界五大洲推广完成后,届时将在国内举办。但目前还处于酝酿阶段,在世界其他地方做推广。我们也是一边做,一边在研讨。其实举办世界武林大会这个想法早就有了,只是条件不成熟。

记者: 这个世界性武林大会到底有哪些项目呢?

郑书民: 刀、枪、剑、棍,还有单练、对练等一些传统的武术比赛,集体项目之外,还有摔跤、举重、射箭等体育竞技,是一个包容性很强的东方式奥运会。

记者: 那又怎么能叫武林大会呢?

郑书民: 这个问题我不好回答,因为现在只是个设想,太遥远了。少林弟子也有可能个人参加。但目前都没有具体规划,完全在酝酿当中。等到时机成熟,举办的时候,应该会有一个门槛和资质审核。

记者: 此前,你说过少林寺不会和社会上的人舞枪弄棒,也从不接受社会的挑战。

郑书民: 是的,我说过,但我们的这个活动本身只是一种竞技运动,是基于回顾中国传统体育运动,也是配合国家全民健身的运动,是以武术为龙头,逐渐扩展到各种体育项目、健身项目等。

记者: 那又怎么能叫武林大会呢?

郑书民: 它是一个“大武术”的概念,不单单是打擂、打拳,我们在海外叫“少林文化节”,除了武术之外,还有展览、绘画、坐禅,还有健身、养生等很多文化因素在里面,武术只是一部分。

●相关链接

天山武林大会毁了江湖

2013年8月,天山,武林大会开幕。众掌门定按照甫一上网,顿时亮瞎网友们的眼,这是哪儿找来的群众演员,中老年Cosplay玩得太嗨了。最终大会组织方大方地表示,这是新疆某县为推广旅游业搞的一个商业活动,认真你就输了。



安徽一煤矿爆炸
27人被困井下



8月19日,救援人员下井救人
新华社发

记者从安徽省淮南市政府以及安监部门获悉,淮南市谢家集区一处煤矿19日凌晨发生事故,目前还有27人被困井下。由于爆炸事故导致部分巷道塌方,井下地势复杂,目前施救工作开展困难。

淮南市谢家集区安监局副局长吴智勇告诉记者,19日3点58分,东方煤矿井下发生爆炸事故,“井下一开始困了39人,其中12人离事故发生点较远,所以很快就上来了,其中有一人烧伤,目前已送往医院,生命体征正常。”

记者采访了解到,东方煤矿为民营煤矿,核定生产能力9万吨/年,证照齐全,瓦斯等级为瓦斯矿井。6月30日和7月1日,淮南市政府曾先后两次下达汛期停产通知,要求全市地方煤矿立即停止生产,该矿未执行市政府指令。

据新华社

●反应 各路高手跃跃欲试

少林寺将办世界武林大会的消息一经传出,整个“武林”都沸腾了,质疑者有之,叫好者有之,且看各位“大侠”是怎么说的?

期待派

@卖火柴的假小子: 力邀武当、峨眉、华山、崆峒、昆仑、丐帮等各大门派汇聚少林寺,推选武林盟主!

@sasuke1742727: 九阳神功? 易筋经? 化功大法?

调侃派

@__Goku_: 武当要碾轧你!
@HalooJOHN轩少: 新加了

个比赛内容,少林寺的英语口语大赛,冠军会得到李阳疯狂英语全套,名次不好没关系,李阳英语课堂开课啦,一个英语单词只要400,效果包满意!

@鸳鸯顾: 又是一场腥风血雨啊!

@豆腐某: “虚竹”被公安拿下了啊!

@范渐: 别又像麻将给输了。

@laoda老大: 岳不群、左冷禅他们要来吗?

@记忆的天空格外蓝: 藏经阁那个扫地僧会参加么? 无敌!

@冷语逍遙: 可以让李阳用嘴把所有对手说死!

●多知道一点

武林大会

武侠小说中出现的武林大会,是指隔一定时间举办一届的武林人士间的聚会,以拳脚功夫决胜负,胜出者会获得“武林盟主”等头衔、称号。展现的功夫一般以虚构、夸张为主。

武林盟主

金庸被誉为武侠小说作家的“泰山北斗”。在金庸小说中曾多次出现武林盟主。

1.《碧血剑》: 主角袁承志是公认的武林盟主。

2.《神雕侠侣》: 小龙女曾当上武林盟主。

其实除了武林盟主,金庸的小说中还有许多类似的领袖,例如:《笑傲江湖》中的五岳盟主,天地

@深海6500: 当日少林寺世界武术大会,先是让他黯然销魂掌,破了我的七十二路空明拳;我改打降龙十八掌,却不妨他伸开右手食指中指,竟是六脉神剑商阳剑和中冲剑并用,又胜我一筹。可见天下武功彼此克制,武学之道,玄之又玄! 少年听得心驰目眩,旁边老太太骂道:瞎吹,玩个石头剪刀布都说得这么威风!

@白下李德勝: 当然是城管队长,霸王拳法天下无敌!

雄心勃勃派

@绵阳市高新公安分局: 我大警体拳可以参赛么?

@毛栗小武狼狗毛毛飞: 爱徒,为师已将毕生绝学悉数传授给你,适逢全球武林大会,也是时候下山历练一番了~~刀光剑影爱恨情仇滚滚红尘在等着你!!!

@HOTSMOON: 深藏功与名十余载,闭关修炼日与夜,看来是我出山的时候了。椒江小拇指,可有人听说?!

质疑派

@--松花蛋超人--: 会不会又是一群老年人练太极什么的?

@晓琦Chess: 让我想起之前办的那个天山武林大会……会不会又是那么搞笑?

会总舵主,《书剑》中的红花会总舵主,等等。

金庸小说中的门派

少林派: 相传为达摩东来所创,位于嵩山少室山。以禅入武,以少林七十二般绝艺领袖武林。

武当派: 相传为宋末张三丰真人所创,讲究以柔克刚。与少林并称武林两大门派。

峨眉派: 郭襄遍寻杨过无果,豁然顿悟,开创峨眉派。

华山派: 位于华山,以剑法相传,著名人物有风清扬、袁承志、令狐冲、岳不群等。

昆仑派: 西域大派,六大门派之一。

丐帮: 江湖第一大帮,弟子遍布天下,以消息灵通著称,武功有降龙十八掌和打狗棒法。

●警方确认 重庆失踪女孩遇害 嫌疑人已经被刑事拘留

20岁女大学生错上陌生人的车后,失踪多日。通过重庆多地警方联合侦办,案件取得突破性进展。昨天晚上9点23分,重庆铜梁区公安局官方微博“平安铜梁”发布“警情通报”,称铜梁女孩高渝搭乘陌生人车辆失踪后,已经证实被人杀害。目前,警方已抓获车主蒲某。

通报称,8月14日16时许,铜梁区公安局接警称,高渝于8月9日18时后失去联系。警方迅速组织力量开展查找。经工作,查明高渝当日乘坐渝CN3275轿车离开铜梁后失踪。该车车主蒲某(男,41岁,璧山区人)有重大嫌疑。

8月19日上午11时许,民警在云南省德宏州将蒲查获。据蒲交代,其当日驾车搭乘高渝,途中发生争执将高渝杀害后潜逃。

目前,蒲某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。综合